



DM guld til TIK bueskydning

Sidste weekends danske mesterskaber i bueskydning for ungdom i Aalborg blev en succes for de unge bueskytter fra Taastrup.

Under lørdagens klasseskydning blev det til en lang række af gode placeringer til Taastrups bueskytter, som dermed sikrede sig finale-deltagelse.

TIK bueskydning var således godt repræsenteret ved søndagens afgørende finaleskydninger om DM medaljerne. Og det blev en god søndag for TIK bueskydning og de unge talenter. I Herre Kadet Klassen blev det undvejs til et enkelt nederlag til Claes

Stilou og Frederik Sönnichsen, og det blev derfor til en bronzefinale mellem de to TIK-skytter. Efter god og jævnbyrdig skydning sikrede, Frederik Sönnichsen, sig bronzemedaljen.

I Mini Compound klassen skød de to yngste TIK-skytter Emil Kingo og Stefan Bramsen sig begge frem til guldfinalen, der således blev et rent Taastrup-opgør. De to skytter kender hinanden godt, og det blev derfor til et både spændende og tæt finaleopgør. Stefan Bramsen kom godt fra start med et lille forspring og det holdt han gennem de 12 pile, og sikrede sig dermed sin første DM-guldmedalje, mens Emil

De to klubkammerater, Emil Kingo og Stefan Bramsen, TIK, havde et tæt finaleopgør, hvor sidstnævnte løb med sejren.

Kingo fik en fin sølvmedalje. I Dame Mini Compound klasse lagde, Sarah Sönnichsen, sig i front efter de første tre pile, og den stilling holdt hun gennem en spændende finale og sikrede sig dermed en velfortjent DM-guldmedalje.

I Dame Kadet Compound klassen kom, Ida B. Frandsen, lidt overraskende bagud med et enkelt point efter de første tre pile, men fik hurtigt rettet op og vandt en sikker finalesejr og endnu en DM guldmedalje til TIK-bueskydning.

I Kadet Barbue klassen kæmpede, Tim Valgreen, sig frem til bronzefinalen, og måtte efter et spændende opgør se sig besejret. Det blev dermed til en flot fjerdeplads til Tim Valgreen.

I holdfinalerne deltog TIK med to hold. I Herre Kadet Recurve var TIK-holdet med, Frederik Sönnichsen, Claes Stilou og Adam Palmar, fantastisk godt skydende og vandt sikker alle deres kampe og sikrede dermed TIK endnu en medalje af fineste karat ved DM.

Dagens anden holdfinale med TIK deltagelse var i Mini Kadet klassen, og her måtte TIK-holdet med, Sarah Sönnichsen, Ida B. Frandsen og Thomas Jensen, se sig besejret med sølle to point, og blev derved sølvvindere. Det blev ialt til fire DM guld, to sølv og en bronze ved DM for ungdom, og TIK's bueskydning viste, at de stadig hører til i toppen af dansk bueskydning.

Syv kampe uden nederlag

I lørdags tog 1. divisionskvinderne fra Taastrup FC hul på de sidste kampe i forårets grundspil, og det blev til en storsejr på 9-0 over B52/AFC fra Aalborg i et udsat opgør.

Kort efter kickoff blev kampen fløjtet af i et minut i respekt for den tidligere Taastrup FC-dreng, Deniz Uzun, der meningsløst mistede livet i afstumpet vold på Amager. Spillerne viste respekt for deres klubkammerat ved at spille med sørgebind.

Det blev til en klar sejr på 9-0 over bundholdet B52/AFC fra Aalborg, og hvor der aldrig var tvivl om udfaldet af kampen, og med sejren avancerede holdet en enkelt plads til femtepladsen efter Aalborg Freja, som er weekendens modstander på udebane i det

næste opgør i 1. division. Kampens målscore for hjemmeholdet blev Julie Tavlo, som lavede hattrick i 1. halvleg. Derudover scorede 50 kamps jubilaeren, Ninna Christiansen, to mål, mens Julie Sass, holdets topscorer, Pernille Kofod samt Anette Ancker hver scorede et enkelt mål, ligesom debutanten, Camilla Christensen, efter hendes tilbagevendt til Taastrup fra Brøndby IF, også kom på måltavlen.

Kampen havde mange opløftende momenter, men som holdets nye debuterende chefråner, Steen Holm, sagde efter opgøret: Der mangler en del skarphed foran mål og det kan blive kostbart mod stærkere midstandere senere i turneringen.

I opgøret var der også debut til Freja Sønder i den limegrønne trøje, og Freja Sønder er tilgang fra

Brøndby IF's Danmarks- og pokalmestre fra 3F ligaen. Hun har haft to kampe på U-19 landsholdet i 2007, indtil skader satte hende ud af spillet i efteråret.

Allerede på fredag drager truppen til lørdagens vitale udekamp mod Aalborg Freja mod Nordjylland. Det vil være positivt, hvis pigerne kom hjem med mindst ét point, da det betyder, at Taastrup FC stadig har føling med de fire tophold, der skal spille kvalifikationskampe til landets bedste række efter 18 spillerunder er overstået.

Næste hjemmekamp for 1. divisionskvinderne er lørdag den 12. april kl. 14.00, hvor holdet spiller imod endnu et tophold fra Kolding Boldklub, der på nuværende tidspunkt er på andenpladsen i rækken.

Besøg af dygtige piger



Taastrup FC havde i sidste uge besøg af to amerikanske pige-ungdomshold fra Maryland, der viste store fodboldmæssige færdigheder. Det blev til sejre til gæsterne, som vandt opgøret i U-14 med 3-0 efter en heroisk indsats af hjemmeholdets piger mod overmagten. Hos U-17 blev det til en storsejr på 8-0 til gæsterne, der har flere ungdomslandsholdsspillere med og de indgår i planerne med henblik på USA's kvindelandshold til OL i 2012 i London. Her et fremragende billede fra en af kampene på Høje Taastrup Idrætspark.

(Foto: Kenn Thomsen)

Dobbelt oprykning til B70 Badminton

Efter en strålende sæson, så stod B70 Badminton i weekenden med chancen for dobbelt oprykning. B70's bedste badmintonhold havde allerede for to runder siden sikret sig oprykning til Danmarksserien, men ville selvfølgelig slutte sæsonen godt af mod Farum, der næste sæson også skal spille i Danmarksserien. Det blev til sejr på 7-6.

Og godt blev der sluttet af. B70 tabte begge mixdoubler, men kom godt igen i damesinglerne, som begge blev vundet. Det var Ruth Kilkenny og Mette Ring, der sejrede sikkert. I herresinglerne fortsatte holdkampen

med at være lige, på trods af, at holdet manglede den spillende træner, Kaveh Mehrabi, der var i Kenya for at spille turnering. Per Wedel tabte sin single i ombolde i tredje sæt, og Kenneth Larsen tabte i to sæt. Til gengæld vandt både Peter Bredekjær og Morten Lyngsie. Den jævnbyrdige holdkamp var efter de to damedoubler stadig helt lige, idet B70 vandt første damedouble med Ruth Kilkenny og Mette Ring, mens Jeannette Brandt og Randi Petersen tabte efter en lang sej kamp. Det var i øvrigt, Ruth Kilkennys sidste kamp for B70 i denne omgang, idet hun drager tilbage til Irland, men der er afløser på plads. Ved stillingen 5-5 var det her-

redoublerne, der afgjorde opgøret, og her var B70 bedst, og sikrede den endelige sejr på 7-6. B70 tog dermed sæsonens 10. sejr ud af 11 mulige.

En anden succeshistorie i weekenden var dog, at B70 Badminton sikrede sig endnu en vigtig oprykning. B70's andethold i serie tre skulle nemlig "bare" bruge et point i den sidste kamp for at være sikker på oprykning til serie 2. Og på trods af, at HBK Roskilde til kampen havde styrket herresinglerne med en tidligere topspiller, så viste hjemmeholdets spillere stor styrke. Gæster fra Roskilde blev kørt ud af hal-len fra første bold. Det blev en storsejr på 10-3 og oprykningen var en realitet.

Derefter kunne champagnepropperne springe og spillerne nyde de dyre dråber, for at fejre de to oprykninger. Senere festede hele B70-truppen i Stopuret med en lækker middag.

B70 Gymnastik holder jubilæumsopvisning

B70 Gymnastik holder på lørdag den 5. april jubilæumsopvisning i Taastrup Idræts Haller.

Foreningen B70 startede oprindeligt som en fodboldforening i 1978, men to senere blev der oprettet en gymnastikafdeling, som er en velfungerende lille afdeling med ca. 80 medlemmer.

B70 Gymnastik har i denne sæson holdet to arrangementer med stor succes. I december 2007 var der børnene, der var i fokus, men der i januar 2008 var en opvisning for voksne.

- Vi ser frem til jubilæumsopvisningen på lørdag, siger Hanne Kristensen, sekretær, B70 Gymnastik. Vi starter kl. 13.00, hvorefter der bliver

vist gymnastik i mange forskellige former. Alle er velkomne og der er

gratis adgang til opvisningen på lørdag.

Kuldyssen Taastrup

110 kvm. kontor/lager/værksted udlejes. Pr. måned 4.200,- + á conto varme 800,-.

Endvidere kan tilbydes kontor/lager/værksted på 1. sal fra ca. 300 kvm. til pr. måned 10.000,-. Depositum 4 måneders leje, ovennævnte priser er excl. moms.

Henvendelse:
Flemming Christensen 40 25 65 80